

## **Oponentní posudek bakalářské práce**

Atelier: Fišer / Nezpěváková

Student / studentka: **Anežka Krézková**

Název práce: Multifunkční stolek

Předmětem předkládané bakalářské práce Anežky Krézkové je návrh a realizace multifunkčního stolku. Pod pojmem víceúčelového stolku k posteli, autorka realizovala mobiliář, který má usnadnit nezbytnou denní činnost lidem dlouhodobě upoutaným na lůžko z důvodu nemoci. Svým řešením a funkcí může být směřován po úpravách i jako nezbytný doplněk k nemocničnímu vybavení. Autorka pečlivě analyzovala funkce, které navržený mobiliář musí splňovat. Zohlednila ergonomické, dosahové a úchopové možnosti uživatele při manipulaci s jednotlivými detaily a prvky stolku.

Součástí přípravy pro bakalářskou práci je i zajímavě zpracovaný dotazník směřovaný na různé věkové kategorie uživatelů, který autorce poskytl podklady pro výběr materiálů, barevnosti a způsoby manipulace s navrženým mobiliářem. Pro realizaci zvolila dřevěnou konstrukci z březové překližky, tloušťky 12 mm s kovovými spojovacími komponenty a doplňky. Užití navrženého stolku autorka směřuje spíše do domácího prostředí. Uvědomuje si výrazně náročnější požadavky na hygienu, bezspárovou povrchovou úpravu a snadnost údržby, které limitují výrobek při použití v čistě nemocničním prostředí.

Finálnímu řešení předcházela také řada variantních tvarových úprav a názorů na barevnost. Zajímavé je i řešení možnosti vložení desky jídelního stolku, který je následně možno použít i samostatně do prostoru lůžka. Dokumentovaný koncový výstup multifunkčního stolku ve své tvarovosti opravdu vypovídá o snaze získat z objemu mobiliáře maximální multifunkci. Řada otevřených prostorů pro ukládání předmětů bude však vyžadovat náročnější úklidovou údržbu. Otázkou je také užitelnost řešení horní desky do které jsou vloženy rohové prvky a členitost tak možná limituje užitečnost a hrozí komplikace, například při rozlité kafe.

Realizovaný multifunkční stolek i přes množství tvarových detailů působí kompaktně a zajímavě. Plní autorčin záměr a jeho funkce je bezesporu aktualizována i současnou pandemickou Covid situací.

Předkládanou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  
Doporučuji hodnocení: výborně

V Praze 14. 6. 2021  
prof. Jan Fišer

